

# VII МЕЖДУНАРОДНАЯ НАУЧНО-ОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ПРОГРАММА «ШКОЛА БРИКС»

**приоритет2030<sup>^</sup>**  
лидерами становятся

13-18 ноября 2023 года Национальный комитет по исследованию БРИКС проведет в Москве VII Международную научно-образовательную программу «Школа БРИКС».

VII Международная школа БРИКС состоится после исторического саммита БРИКС в ЮАР, в ходе которого, в объединение были приняты шесть новых членов. Это событие несомненно послужит укреплению сотрудничества и взаимопонимания между молодыми «бриксологами».

Международная школа БРИКС — это уникальная научно-образовательная программа, направленная на подготовку молодых экспертов, специализирующихся на изучении БРИКС в политической, экономической, гуманитарной областях и других актуальных сферах взаимодействия стран-партнеров.

Программа проводится ежегодно при поддержке **Министерства иностранных дел Российской Федерации**.



Целью Международной школы БРИКС является расширение пула молодых “экспертов-бриксологов” для дальнейшего развития молодежного сотрудничества в рамках БРИКС, а также поддержка перспективных проектов и идей молодых лидеров из стран объединения.

В 2023 году программа осуществляется при поддержке **Фонда президентских грантов (ФПГ)** и **Фонда поддержки публичной дипломатии имени А.М. Горчакова, Московского государственного института международных отношений МИД Российской Федерации (МГИМО МИД РФ)** и в рамках государственной программы поддержки университетов "Приоритет 2030".

Программа разработана для молодых дипломатов, ученых и исследователей, журналистов, предпринимателей, студентов, а также аспирантов из России, Бразилии, Индии, Китая, ЮАР и "БРИКС плюс/аутрич" в возрасте **от 18 до 35 лет**. В этом году к участию в Школе БРИКС также будут приглашены представители стран, которые официально присоединятся к БРИКС в 2024 году, а именно: Аргентины, Египта, Ирана, Саудовской Аравии, Эфиопии, Объединенных Арабских Эмиратов.

Участникам предлагается специально разработанный комплексный курс. Он разбит на тематические модули, организованные совместно с организациями-партнерами - ведущими аналитическими центрами России. К участию в программе приглашены представители Министерства иностранных дел Российской Федерации (МИД РФ), Государственной Думы (Госдума), профильных учреждений, таких как Институт научной информации по общественным наукам РАН (ИНИОН РАН), Московский государственный институт международных отношений МИД Российской Федерации (МГИМО МИД РФ), Инновационный центр «Сколково», Институт Экономики РАН (ИЭ РАН), Институт Китая и современной Азии РАН (Институт Китая РАН) и другие.

Наставниками Международной школы БРИКС являются ведущие российские и международные эксперты и практики, представители правительственных и неправительственных организаций, министерств и ведомств, аналитических центров, имеющие значительный опыт исследований в области БРИКС. Международная школа БРИКС позволяет участникам расширить свой профессиональный кругозор, развить коммуникативные навыки, изучить специфику сотрудничества стран БРИКС - их позиции на мировой арене, перспективы институционализации формата организации, цели и приоритеты объединения на будущее.

В этом году **VII Международная научно-образовательная программа «Школа БРИКС»** проводится совместно с **Конкурсом научных эссе** по трем темам на выбор:

- "Проблемы и перспективы расширения БРИКС в современных условиях";
- "БРИКС как фактор развития мировой экономики";
- "Проблемы и перспективы финансирования энергетических программ БРИКС".

С целью выявления наиболее перспективных идей по расширению практического сотрудничества молодежи стран БРИКС и за их пределами. Победители конкурса будут приглашены к участию в следующих проектах, в том числе в Международной школе БРИКС, их работы планируются опубликовать в специальном выпуске МГИМО.

Программа будет проводиться в **очной форме** на **английском языке**.

Участие в программе **бесплатное**.

Место проведения: г. Москва, отель «Космос Павелецкая» (Cosmos Paveletskaya).

**РЕГИСТРАЦИЯ**

**Крайний срок подачи заявок - 30 сентября 2023 года, 23.59 (GMT+3).**

**Контакты:** [brics\\_school@nkibrics.ru](mailto:brics_school@nkibrics.ru)

**По всем интересующим Вас вопросам обращайтесь:**

Ответственный за организацию мероприятия – Тихомиров Иван Сергеевич,  
директор по связям с общественностью НКИ БРИКС  
тел. +7 (915) 424-43-14, эл.почта: [tikhomirov@nkibrics.ru](mailto:tikhomirov@nkibrics.ru)